



主日崇拜程序

2025年8月24日

台語禮拜(第一場-上午九點)

證道:吳富仁 牧師
司會:賴建丞 長老
司琴:陳士芸 執事
小提琴:黃東瀛 執事

華語禮拜(第二場-上午十一點)

證道:吳富仁 牧師
司會:陳怡亨 執事
司琴:黎憶蘭 姊妹

(奏樂)

司會.....宣召
會眾.....第24首.....聖詩
會眾.....(使徒信經).....信仰告白
司會.....第6篇.....啟應
司會.....祈禱

1. 向我的神獻上感謝
2. 你若相信 拉法樂團
3. 恢復敬拜
.....(使徒信經).....會眾
.....第6篇.....司會
.....司會

羅馬書

司會 9章1~18節 聖經
(現中譯173頁,現台譯342頁)

羅馬書

司會 9章1~18節 聖經
(現中譯173頁)

聖歌隊.....歡樂聲音.....讚美
吳富仁牧師《上主的揀選與憐憫》證道
會眾 求主將祢的話刻住在我心 回應詩
會眾.....第561首.....聖詩

美道《上主的揀選與憐憫》吳富仁牧師
.....你若相信.....拉法樂團
.....聖詩

★簡秀祝.....此時既到你聖殿.....奉獻
劉泰山.....

.....一切全獻上.....★黃約瑟
游允約

司會.....報告
吳富仁牧師.....介紹代禱
會眾.....第392首.....頌榮
吳富仁牧師.....(阿們頌).....祝禱
聖歌隊.....平安與你同行.....祝歌
會眾.....殿樂默禱
司會.....平安禮

司會
吳富仁牧師
會眾
吳富仁牧師
會眾
會眾
司會

金句:(台)所以,上帝的揀選毋是根據人的意願抑是勞力,是出行伊的憐憫。

(華)可見上帝的揀選不是根據人的意志或努力,而是出於他的憐憫。

羅馬書9章16節

設立:主後1885年11月1日
電話:(03)332-4063
E-mail:typc@mail.typc.org.tw

會址:桃園區民生路208號
傳真:(03)334-1738
網址:www.typc.org.tw/ 教會網站 FB LINE 官方帳號

喜樂人



敬神愛人 天天讀經 常常祈禱 殷勤聚會 樂意奉獻 領人歸主 服務社會 維護生態



八月份值週長執：張柏君、張春燕(台)劉泰山(華)

服事內容	8月24日		8月31日		前週聚會統計			
	第一場	第二場	第一場	第二場				
場次	第一場	第二場	第一場	第二場	聚會	實體	線上	奉獻
時間	台語 9:00	華語 11:00	台語 9:00	華語 11:00	台語	153	19	6,278
講道人員	吳富仁牧師		吳富仁牧師		華語	64	6	1,784
司會	賴建丞	陳怡亨	彭家富	傅祺芳	兒童	51	--	100
司獻	*簡秀祝 劉泰山	*黃約瑟 游允約	*陳美智 蘇怡玲	*陳士芸 林澤穎	合計	268	25	8,162
獻詩	聖歌隊	拉法樂團 主領：賴和謙	婦女團契	榮美敬拜團	下主日講道信息 題目：在陶匠手中 經文：羅 9:19~29 聖詩：231、574、397 啟應：7(詩篇 19) 宣召：路 1:68-69			
司琴	陳士芸	黎憶蘭	林明璋	王貞惠				
招待	林武雄	王道雄	黃碧霞	林澤穎				
攝影音控	林富祥	黃慕箴	宋繼唐	張允愛				
投影片	劉泰山	賴和儀	鄭羽彤	陳雅婷				
主廚/洗菜	李振忠	婦女團契	蔡乙汝	中正/縣府				
插花	王淑芳		胡翠萍					
兒童禮拜	每週日 10:30~11:00，主理：鄔霈慈牧師							

週間聚會					前週聚會人數
團契	時間	內容	地點	主理者	
社青團契	六 08/30 19:00	分享		蔡乃平	15
學青團契	六 08/30 19:00	慶生會		張允愛	--
少年團契				林柝	
聖歌隊	日 08:10-08:40 日 11:00-12:30	詩歌練唱		黃東瀛	29
松年團契	日 09/07 10:30	分享+會長改選+聖誕籌備/701室		劉先覺	33
婦女團契	日 08/31 12:30	會長改選		蘇怡玲	15
夫婦團契	不定期聚會			黃約瑟	--
桌球社	六 14:00	六樓副堂		彭聖峯	10

主日學聚會/教育部課程					人數
班別	時間	課程內容	授課老師	地點	
國小班	日 08/24 10:30	永生的盼望	各班老師	9樓主日學	20
	日 08/31 10:30	家庭日(畢業典禮)		4樓禮拜堂	
幼兒 A 班 幼兒 B 班	日 08/24 10:30	耶穌是上帝的兒子	慈暉	9樓主日學	2
	日 08/31 10:30	家庭日(畢業典禮)		4樓禮拜堂	
國中 班	日 08/24 10:30	互動研經教材 6-莫等待?	黃騰億	702 教室	--
	日 08/31 10:30	互動研經教材 6-夜訪客的問題?	傅祺芳		
成人查經班	日 08/24 09:00	約翰福音	陳祖德	701 教室	--
	日 08/31 09:00				
進深課程 信仰造就班	日 08/24 12:30	基督論	陳祖德	702 教室	--
	日 08/31 12:30				

小組聚會表

組名	小組長	時間	地點	人數
恩慈小組	尹立芳、盧敏珍	每週二 晚上 8:00	線上聚會	
真理小組	王浩傑、邱慧玲	每週三 晚上 8:00	線上聚會	4
溫馨小組	莊淑麗、吳傳興	每週三 晚上 8:00	線上聚會	5
幔內 RPG 禱告小組	張春燕	每週三 晚上 8:30	線上禱告會	5
真愛小組	陳維明、吳秋虹	每週五 晚上 8:00	線上聚會	8
愛加倍小組	陳怡亨、任珍妮	每週五 晚上 8:00	線上聚會	
明恩小組	王明仁、梁鈴雄	每週六 晚上 7:00	明恩公司	
心眼光小組	黃文正、黃傳郡	每週日 上午 10:30	2 樓新眼光	10
盼望小組	李慶彰、陳瑞香、邱美玉	每週日 上午 10:30	教會 201 室	11
迦勒小組	吳傳興、林武雄、楊灼華	每週日 上午 10:30	教會 701 室	22
保羅小組	劉闊輝	每週日 上午 10:30	教會 703 室	11
白話字小組	許忠勇	每週日 上午 08:00	六樓辦公室	3
橄欖葉小組	黃學謙、黎卓玲	每兩週週日 上午 10:00	教會 800 室	11
山鶯小組	李振益、簡秀祝	週六不定期探訪、電話關懷		
蒙恩小組	簡秀祝、王淑芳、朱美玲	不定期聚會分享		

08/17 主日奉獻明細

歡迎使用

信用卡奉獻→



- 一、月定奉獻
計 11 人次
- 二、感恩奉獻
計 14 人次
- 三、其他
計 3 人次
- 四、奉獻三民教會
計 62 人次

【如需查詢奉獻明細，請洽教會辦公室】

消息報告

❖本主日(08/24)

1. ●【長執候選人開票】於中午 12:30 在 701 室開票，請小會員出席。
2. ●【婦女團契】於中午 12:30 在 800 室練詩。
3. ●政府為推動《性騷擾防治法》，特別製作了宣導影片，將於本主日播放。
邀請弟兄姊妹一同觀看，關心並學習，營造一個安全、互相尊重的環境。

❖下主日(08/31)

1. ●【主日學畢業典禮】於第二場禮拜舉行，名單如下：
幼兒班：林立昂、許承翔、黃米菲
國小生：林 靖、葉禹彤、藍靖翔
國中班：張承希、黃依慧
2. ●【婦女團契】第一場禮拜獻詩，請於上午 8:15 穿紅色上衣 4 樓禮拜堂集合，同時將進行新任會長選舉，請準時參加。
3. ●【大樓管理委員會】於 9 月 6 日(六)下午 3:00 在 701 室召開，請委員出席參會。

❖小會公告

1. 【2025 團契首長改選】

團契	監選長老	團契	監選長老	團契	監選長老	團契	監選長老
松年	9/7 張柏君	婦女	8/31 黃傳郡	夫婦	李振益	聖歌隊	陳建州

❖教會消息

1. ●【九月份禱告會-教會設教 140 週年禱告會】於 9 月 6 日(六)晚上 7:00 在六樓副堂舉行，邀請兄姊同心來禱告。
2. ●【桃園教會 140 週年—紀念影片拍攝】
為了慶祝桃園教會 140 週年，邀請大家一起拍攝短影片，用影像紀念這段屬於桃園教會的美好時光。

◆拍攝安排：

將有同工前往各團契/小組進行拍攝，也歡迎家庭自行拍攝短影片並提供給教會，一同加入週年紀念影片。

◆拍攝內容(請用直式拍攝)：

♣團契/小組成員：

(1)個人分享：

問題一：來到桃園教會多久了？

問題二：最喜歡桃園教會的什麼？

♣家庭拍攝(限定 2 分鐘)：

(1)個人分享：

問題一：簡短自我介紹。

問題二：提到桃園教會你會想到什麼？

(2)全體祝福：拍攝完個人分享後，大家一起錄製「祝桃園教會生日快樂！」。

❖肢體消息

1. ●本會賈 珍長老已於 8/23 舉行告別禮拜，請為遺族關心代禱。
2. ●本會張以琳弟兄的岳母/彭瑞瑩姊妹的媽媽，於 8/19 安息主懷，並於 8/27(三)8:00 在苗栗福祿壽生命園區景德廳舉行告別式，請為遺族關心代禱。

◆代禱事項

1. 為即將進入新學期、新生活的學生們禱告學業順利、出入平安、信仰堅固。游允約、林愛睿、吳祥駿、林悅、林柝、黃依慧、張承希、李翰妮、梁遠甯。
2. 為教會各部推動事工、各團契小組活動，齊心傳揚福音代禱。
3. 為教會 140 週年的活動籌備代禱。
4. 為世界混亂紛爭、戰爭和平代禱。
5. 為台灣的平安、國內政治、經濟安定祈求代禱。
6. 為肢體代禱：吳惠婉、黃美芬、黃張罵、卓徐幼、陳林月嬪、許明嬌、李金鑾、羅能松、孟貴櫻、屈寶貴、黃俊德、趙淑英、蔡俊煌、陳郭金英、許阿美、陳六助、林宏歡、蘇鴻美、李政育、李茂成、簡武財、莊淑麗、陳玉鳳、陳素言、蘇怡玲、蔡美娟、張玉燕、趙美珠、潘瑞瓊、陳淑貞、任珍妮、廖先智、蘇麗美、彭裕錦、邱玉英、潘蕭素香、陳政彥、鄭慧美、王寶琴、李秋桃。

🌸桃園教會 140 週年系列活動預告

◆140 週年特刊行動-紀念影片拍攝	拍攝時程：8/24 愛餐組、婦女團契 8/30 桌球社、學少團契
◆馬偕來桃設教 140 週年紀念音樂會	時間：10 月 01 日(三) 19:30~21:30 地點：桃園展演中心 免費索票入場，請至教會辦公室登記
◆福音之聲音樂會	時間：10 月 19 日(日) 13:00 地點：四樓禮拜堂（自由入場）
◆設教 140 週年感恩禮拜	時間：11 月 02 日(日) 09:30 地點：四樓禮拜堂
◆福音桌球聯誼賽（詳細資訊再公佈）	時間：11 月 08 日(六) 10:00~14:00 地點：六樓副堂

2025/8/17 三民教會新建教育館主日講道分享《合一建造，成為給出去的教會》 歷代志上 29 章 10~14 節 林蓓茹牧師

親愛的弟兄姊妹平安，今天早上有些人來教會的時候，有沒有覺得天氣特別舒服？有人可能剛吃完早餐，有人可能為了趕聚會的時間，隨便抓了個麵包就出門。平常上班匆匆忙忙出門就算了，有的時候連週末假日我們還是有可能有一大堆「要做的事」，但當我們坐下來，安靜在神面前，又會發現：這一切的辛苦，背後都有神滿滿的愛和供應。

今天我要跟大家分享一段非常寶貴的經文，來自歷代志上 29 章，這是大衛王在建造聖殿前的禱告。他知道，所有的資源和力量都不是出於自己，而是神的恩典。就像我們教會興建的牧育館，每一塊磚、每一筆奉獻，都有神的恩手帶領。

我很感謝每一個接納我們請安的教會，對我們興建牧育館給予支持與愛心。雖然我們分屬不同的中會，但在基督裡，我們都是一個家。這是一個充滿恩典的屬靈家園，因為在這裡，我看見許多人以愛彼此服事，以信心相互激勵。

我常常在想：教會的存在是為什麼？教會是否因建築物漂亮而存在？還是因為活動豐富而存在？不！教會是神的家，是神榮耀同在的見證，是要帶領人認識福音的地方，也是眾人盼望的記號。大衛王在預備聖殿時，曾經說過一句話：「萬物都從祢而來，我們把從祢而得的獻給祢。」

這句話深深打動我，因為它提醒我：我們的一切，包括生命、時間、財富，才幹，都不是自己的努力換來的，而是神的恩典。若不是祂供應、若不是祂帶領，我們什麼也做不了。三民教會的牧育館建造，就是這段經文的真實見證。

一、建館的恩典見證：信心的腳步

親愛的弟兄姊妹，請容許我花一些時間，與大家分享我們教會建造牧育館的故事。這不只是一段建築工程的歷程，更是一段充滿信心與恩典屬靈旅程。

1. 七個月的神蹟之路

牧育館在去年5/2建造，從動工到完工，僅僅7個多月，11月底完工後，12月我們正式搬入牧師館。從人的角度來看，總價1200萬的百坪大的建築物幾乎是不可能的，特別過程中，我們面臨到經費不足、遭遇檢舉、面對弟兄姊妹質疑的壓力，常常召集長老們討論、禱告；再禱告、又討論...但一次又一次，我們看見：當我們願意禱告，神就為我們開路。

2. 一對老夫妻的擺上

有一對一直關心教會的年長夫妻，雖然近80歲，也是癌末的弟兄，不因身體病痛，仍熱心服事主！聽見教會要蓋牧育館，就先奉獻100萬給弟兄姊妹打了一支強心針，還為了鼓勵我們勇敢走這信心的道路，承諾我們只要會員大會議決通過興建案，他再奉獻100萬；動土那一天再奉獻100萬。這位弟兄告訴我，一輩子未必能遇到建堂、建館的機會，一旦遇到神的家要建造，我就要為祂的殿盡一份力。看見這兩位老人家為我們教會的擺上，激勵我們發起建館認捐運動，同工每月每人2000元，弟兄姊妹有500、1000元以上不等。全體動員之下，每月有8萬多元的奉獻總額，已超過向新樓貸款600萬，每月近7萬元的本息還款。

3. 跨教會的愛心支持

除此之外，神也透過各教會的愛心支持與祝福，從去年6月第一間我們去僑愛教會請安，直到來到桃園教會，每個月都有教會接納我們募款。這看似平凡的拜訪，卻成為祝福的橋樑。每一間教會的支持，都像一股暖流，讓我們深知：基督的身體是合一的，我們不是孤軍奮戰。

4. 神的供應

儘管我們還有9年的貸款要還，當我們有多一點的建館基金，我們就會多還一點，現在每個月還款金有調降至6萬5。神藉著弟兄姊妹的信心、外地教會的支持，讓我們有信心，不用到9年，教會一定可以把貸款結清。我們深信：建館的目的不是為了有一棟漂亮的建築，而是為了讓更多人透過這個屬靈的家遇見神、得著祝福！

二、給出去的人生：施比受更為有福

弟兄姊妹，大衛的禱告提醒我們：「我們把從祢而得的獻給祢。」(29:14)奉獻不是出於壓力，而是出於感恩。大衛所強調的，不是「給多少」，而是「甘心樂意的心」。因為一切本來就是神的，我們只是在歸還祂所託付的。耶穌在使徒行傳 20:35 也說：「施比受更為有福。」這句話提醒我們：教會的強盛，不在於我們能擁有多少，而在於我們能給出去多少。當教會願意給出去—支持宣教、扶持軟弱、幫助有需要的人，這間教會就會成為部落的祝福、城市的祝福。同樣的，當一個人願意給出去，生命就會經歷神更大的豐盛。

三、真實的見證：三民教會的付出與得著

三民教會在部落裡推動關懷事工已經超過七、八年，一開始，教會的資源非常有限，好不容易找到一個社福機構願意補助一點經費幫助我們開辦陪讀班，讓教會幫助部落許多低收入戶的孩子課後輔導、也建立信仰品格。同時也透過政府推動長照政策，教會設立長照關懷據點，讓部落年長者、獨居老人能在教會找到陪伴與支持。

老實說，這些事工，長年下來也花費了教會不少的經費，增加許多服事的壓力，但令人驚奇的是，當教會願意「給出去」的時候，神卻把更多的恩典帶回來！我們陸續經歷：源源不斷的物資，成為服事的幫助，更多奉獻的流入，讓教會年年都有經費推動這些事工，甚至事工才推動不到半年，就有人贊助全新福音車，讓教會可以接送長者和孩童們。

弟兄姊妹，這就是《使徒行傳》20:35 的真實印證：「施比受更為有福。」當教會、當我們個人願意給出去，支持宣教關懷事工、扶持軟弱、幫助有需要的人，神就會讓這樣的教會成為城市的祝福，成為社區的光。今天我們所建造的不只是一棟建築，而是要成為一個「給出去的教會」，讓更多人因著我們的擺上，經歷神的愛與恩典。「當教會給出去，神讓教會經歷祂的手在供應；當我給出去，神就讓我經歷祂的手不斷的在供應。」

四、呼召：同心合一的建造

弟兄姊妹，這座牧育館不只是少數人的工程，而是整個教會共同的見證。每一塊磚、每一根梁柱，都承載著我們彼此的信心與愛心。我們還有 9 年的貸款要還，這看似沉重，但我相信，這是一個「信心邀請」。今天，我想邀請大家問自己：我能如何為神的家盡一份力？不管是桃園教會、三民教會或著其他的教會，我能如何成為神祝福流通的器皿？這不只是金錢的奉獻，也是時間、禱告與心力的擺上。當我們為神的家付出，神必定也看顧我們的家，因為祂的應許絕不落空。

五、讓教會成為祝福的出口

盼望我們的教會不只是一座建築，而是一座祝福的泉源，是一盞照亮城市的燈塔。我們要成為一間給出去的教會；我們每一個人都要成為給出去的人。因為神給我們的愛，是滿滿溢流的，不是讓我們獨享，而是要分享給更多人。讓我們攜手，將這份愛流動，讓福音的火焰不斷被點燃！

禱告：主啊，這一切都是祢的恩典。今天，我們願意獻上自己，成為祝福的器皿。求祢感動我們，使我們的奉獻不只是金錢的擺上，更是生命的委身。願我們的教會成為榮耀祢的居所，成為祝福萬人的泉源，奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

1. 福音是關乎萬民的
2. 上主應許不落空
3. 上主的揀選
4. 上主的憐憫
5. 我們從何處來？我們是誰？我們向何處去？

◆問題分享：

- (1) 你相信福音是關乎萬民的嗎？你曾為台灣人得福音禱告或努力過嗎？
- (2) 誰是「上主應許之子」呢？
- (3) 你支持或不支持以色列攻打巴勒斯坦呢？為什麼？
- (4) 上主有憐憫的自由，讓我們即使被管教，也能明白祂的愛。你有過這種經歷嗎？
- (5) 我們從何處來？我們是誰？我們向何處去？你有想過這三個問題嗎？

【現代台語漢字 2021 版】

^{9:1}我作一個屬基督的人講實話，無白賊；我的良心受聖神感動給我作證：²我非常憂傷，心內痛苦無停。³我為著同胞，我的骨肉至親，本身若著受咒詛及基督隔開嘛甘願。⁴因是以色列人；上帝揀選個做子兒，賜個榮光、約、律法、禮儀，及應允。⁵因是族長的子孫；照血統，基督及個同族。願超越萬物的上帝得著稱讚到萬世代。阿們！⁶按呢毋是講上帝的應允無實現。因為毋是所有的以色列人攏是上帝的選民。⁷亞伯拉罕的子孫嘛無攏是應允的子兒。上帝曾對亞伯拉罕講：「對以撒生的才通算做你的子孫。」⁸按呢是講血統的子兒無一定是上帝的子兒；只有對上帝的應允生的才算是上帝的子孫。⁹因為應允的話是按呢講：「時機到，我會閣來，莎拉會生一個查甫子。」¹⁰毋若按呢，麗百加的雙生子嘛是對全一個人，就是咱的祖先以撒來懷孕。¹¹⁻¹²毋拘為著欲表示上帝確實根據家己的目的來揀選人，伊對麗百加講：「大的會服事細的。」此句話是佇個猶未出世，猶未做好抑是做歹以前，上帝所講的。按呢，上帝的揀選毋是根據人的行為，是根據伊家己的選召。¹³照聖經記載：「雅各，我合意；以掃，我無合意。」¹⁴按呢，咱欲講什麼？上帝無公道是無？絕對毋是！¹⁵伊曾對摩西講：我欲憐憫我愛憐憫的人；我欲體貼我愛體貼的人。¹⁶所以，上帝的揀選毋是根據人的意願抑是勞力，是出佇伊的憐憫。¹⁷聖經記載上帝有對法老講：「我設立你作王，目的是欲用你來顯明我的權能，互我的名傳到全世界。」¹⁸所以，上帝欲憐憫什麼人就給伊憐憫，欲互什麼人心硬就互伊心硬。

【現代中文譯本 2019 版】

^{9:1}我說的是真實的話；我屬於基督，我不撒謊。我的良心在聖靈的光照下也證實我沒有撒謊：²我的憂愁多麼沉重，我心裡無限傷痛！³為了我的同胞，我骨肉之親，縱使我自己被上帝詛咒，跟基督隔絕，我也願意。⁴他們是上帝的選民；上帝使他們有兒女的名分，分享他的榮耀。上帝與他們立約，賜給他們法律；他們有敬拜上帝的知識，也接受了他的應許。⁵他們是族長們的子孫，按照身世說，基督和他們是同一族的。願那統治萬有的上帝永遠得到頌讚，阿們！⁶我並不是說上帝的應許已經落空。因為，以色列人不都是上帝的選民；⁷亞伯拉罕的子孫也不都是他的真兒女。上帝曾對亞伯拉罕說：「唯有從以撒生的才算是你的子孫。」⁸這就是說，從自然的生育過程所生的並非就是上帝的兒女，唯有從上帝的應許所生的才算是上帝的兒女。⁹因為上帝的應許是這樣說的：「在時機成熟的時候，我要回來，莎拉要生一個兒子。」¹⁰不但這樣，麗百加的兩個兒子都是從同一個父親，就是我們的祖先以撒生的。¹¹⁻¹²然而，為了要表示他確實根據自己的旨意揀選了其中的一個兒子，上帝對麗百加說：「那大兒子要服事小兒子。」他說這話的時候，他們還沒有出生，還沒有行善或作惡；可見上帝的揀選是出於自己的旨意，跟他們的行為沒有關係。¹³正像聖經所說：「我愛雅各，勝過愛以掃。」¹⁴那麼，我們可以說上帝不公平嗎？當然不可以。¹⁵因為他對摩西說過：「我要憐憫誰就憐憫誰，要體恤誰就體恤誰。」¹⁶可見上帝的揀選不是根據人的意志或努力，而是出於他的憐憫。¹⁷聖經中，上帝對埃及王說：「我立你作王，為要用你來彰顯我的權能，使我的名傳遍天下。」¹⁸這樣說來，上帝要憐憫誰就憐憫誰；要使誰頑固就使誰頑固。